

## 印尼工業部推展與國際夥伴合作，提升職業教育質量

駐印尼代表處教育組

印尼工業部通過工業人力資源開發署致力發展工業人力資源，以創造強大且具有全球競爭力的工業領域。

為滿足印尼每年約 68 萬人的勞力需求，工業人力資源開發署加強與各方利益相關人的合作，包括國內外的合作夥伴，如工業協會、地方政府，以及與實施歐洲標準職業教育的相關外國發展夥伴。其中與德國和瑞士政府舉辦一系列活動，加強職業教育機構管理的研討會、國際職場輔導培訓，以及結構實習指南的焦點團體討論（Focus Group Discussion Structured Internship Guidelines）。

在研討會活動中，工業人力資源開發署與瑞士聯繫（Swisscontact）合作，也邀請瑞士商會（SwissCham）及國內的工業夥伴共同參與。同時，在發展職業學校與工業夥伴之間的關係，工業人力資源開發署得到德國 GIZ、瑞士聯繫以及印尼企業家協會（Kadin Indonesia）的全力支持，透過舉辦第六屆國際職場輔導培訓，培訓歐洲標準工作場所所需的技能。

這一系列活動是落實總統依 2022 年《培訓及振興職業教育》第 68 條所規定的人力資源質量強化，同時也是工業人力資源開發署致力於培養具備全球競爭力人才承諾的體現。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：2023 年 12 月 10 日 Kompas 電子報

<https://money.kompas.com/read/2023/12/10/200000926/perkuat-vokasi-standar-eropa-kemenperin-gandeng-mitra-jerman-dan-swiss>

2023 年 12 月 10 日 Medcom 電子報

[https://www.medcom.id/ekonomi/bisnis/8N0OVOzK-tingkatkan-mutu-vokasi-indonesia-kemenperin-gandeng-mitra-internasional#google\\_vignette](https://www.medcom.id/ekonomi/bisnis/8N0OVOzK-tingkatkan-mutu-vokasi-indonesia-kemenperin-gandeng-mitra-internasional#google_vignette)